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Stoubybladet

Nr. 218 – 39. årgang 
april 2024

Årets Stouby-borger er Bodil Hansen. Læs mere side 5
Læs om Stoubys nye Repair Cafe på side 7
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IB CHRISTIANSEN ApS
Bråskovvej 86
7140 Stouby
Tlf. 21797733

CVR. 31368065
Mail: ib-murer@mail.dk

Murerarbejde udføres
Nybygning
Ombygning
Reparation

Ring og få et godt tilbud

Kvalitets arbejde til tiden

HYRUP TØMRER- &
SNEDKERFORRETNING A/S

v/ Mads & Nikolaj Lyse Hansen

 .Fakkegravvej 23  7140 Stouby

Tlf. 75 89 70 72

Mads mobil:  22 38 34 44
Nikolaj mobil: 22 55 49 49

NYBYGNING
OM- & TILBYGNING
RENOVERING
VINDUER & DØRE
ALT I TAGARBEJDE

Anlæg af indkørsler m.v.
Jord og beton arbejde.
Kloakering
samt byggearbejder.

Stouby Entreprenørforretning ApS
Bellevej 20 - 7140 Stouby
Tlf. 75 89 77 77 - Fax 75 89 77 98

Vestergaard I/S.
v. Ole Lyse

JØRGEN BOJSEN JENSEN

TØMRERMESTER
Kildevangen 16 8783 Hornsyld Tlf. 75 68 75 99

Værksted Hornumvej 4, Hornum 75 68 71 88

Snullik’s Data
Bellevej 8, 
Gammelby

7140 Stouby

Alt i digitaltryk og offsettryk
Dekorering af biler og vinduer

Fotoplot
Fotografering

Skilte                              Mobil: 27517078

Bjerrevej 338, Bjerre, 8783 Hornsyld
Mail: bjerre-el@mail.tele.dk  ·  www.bjerre-el.dk

 
  Det lokale tilbud om  
  TV og bredbånd:  
   

Konkurrencedygtigt og fremtidssikret     

 Se hjemmesiden: stoubynet.dk 
 Kontaktperson er formanden: 
       Børge Pedersen - tlf. 51 24 44 20   
       e-mail: formand@stoubynet.dk 

LØGBA LLE  CAMP IN G
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Stoubybladets redaktion 
Helene Fruelund, tlf. 21 82 96 22 og Jane Leth, tlf. 23 68 51 46. 
   
Indlæg til Stoubybladet & stouby.nu sendes til: stoubynu@gmail.com   
Henvendelse vedr. annoncer kan ske til annonceansvarlig  
Rasmus Hedelund kasserer@stoubylokalraad@gmail.com , tlf. 30 22 73 87. 
Bidrag til Lokalrådet: MobilePay til Lokalrådet: box51253 
 
Bestyrelsen for Stouby og Omegns Lokalråd 
Formand:  Ole Lyse   tlf. 20 61 55 00 
Næstfmd.:  Linda Peitersen   tlf. 51 61 11 21 
Sekretær:  Helene Fruelund   tlf. 21 82 96 22 
Kasserer:  Rasmus Hedelund  tlf. 30 22 73 87 
Best.medl.:  Marianne Boas Jacobsen (repr. skolen) tlf. 29 78 08 62 
Best.medl.: Lis Høgh (repr. for Hornum)  tlf. 30 57 99 12 
Best.medl.:  Kristian Bandholm  tlf. 22 32 24 42 
Best.medl.: Mogens Dam (repr. for Lokalarkivet) tlf. 51 90 73 51 
Best.medl.:  Vakant (repr. for GIF)  tlf.  
Suppleant: Liselotte Dybkjær   tlf. 22 62 02 17 
Suppleant: Anja Beck Nielsen  tlf. 60 61 67 80 
  
Bestyrelsen for Stouby GIF  
Formand: Jimmi Brøndum   tlf. 25 65 88 13  
Næstfmd: Kim Uldahl   tlf. 21 36 06 98 
Kasserer: Hans Vedstesen   tlf.  
Sekretær: Vakant    tlf.  
Best.medlem: Jimmy Laursen   tlf. 22 70 30 16 
Fodbold: Torsten B. Christiansen  tlf. 20 78 36 66 
Gymnastik: Lisbeth R. Thomsen  tlf. 50 97 31 39 
Tennis: Vakant   tlf.  
Bordtennis:  Vakant    tlf.  
Badminton: Jonas Sørensen   mail: jonass1996@live.dk  
Motion: Klaus Holgersen   tlf. 20 34 99 53 
Kajak: John Gejst Larsen  tlf. 23 25 22 83 
Suppleant:  Kristina Juul   tlf. 25 32 69 65 
_________________________________________________________________ 

 
Bladets redaktion forbeholder sig ret til at forkorte og redigere i indsendte indlæg, og til at vurdere 
indlæggenes relevans og aktualitet, før vi sætter dem i bladet.  
Da bladets indtægter alene kommer fra annoncerne, er det disse indtægter der afgør, hvor mange 
sider bladet kan fylde. Derfor vil man som indlægssender kunne opleve, at ens indlæg bliver 
forkortet. Redaktionen sørger for, at indlæggets indhold ikke ændres ved evt. forkortelse. 
Får du ikke dit blad, kan du hente et eksemplar i Multihuset eller hos købmanden. Der kan du også 
tage et eksemplar, hvis det af en anden grund er smuttet for os at få afleveret et nummer til dig. Hvis 
du hører om nogen, som ikke har fået bladet leveret, kan du kontakte Rasmus Hedelund, tlf. 30 22 73 
87. Du kan også downloade bladet på www.stouby.nu.  
Stoubybladets oplag: 1.000 eksemplarer. 
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Siden sidst fra Stouby og Omegns Lokalråd. 
  
Foråret er lige om hjørnet, og dagene længes. En dejlig tid på året, hvor alt bliver 
grønt og dyrene har travlt med at skaffe føde til deres unger. Det er også tid for 
generalforsamlinger, og med alle de foreninger, vi har i Stouby, er der pres på 
datoerne for afvikling af disse. 
  
Den største aktivitet først på året er halfesten, der i år blev afholdt for 34. gang. Det 
blev en stor succes med 420 tilmeldte til spisning. Diskotek Venus med DJ Peter og 
Jørgen de Mylius fyrede op under de danseglade festdeltagere. Temaet var 
Eldorado dansefest, og rigtig mange mødte op i påklædning, der matchede temaet. I 
festudvalget (Matilde, Søren, Rasmus, Annemette, Jørgen og undertegnede) er vi 
meget stolte over den store opbakning til halfesten, og vi vil især fremhæve Matilde, 
Søren og Rasmus, der har bragt ny energi ind i festerne med videoer og 
happenings. Søren og Rasmus gik all in og smurte sig ind i madkulør for at gøre sig 
lækre over for Matilde. Når dette er sagt, så efterlyser vi nye personer i 
halfestudvalget, som er villige til at være med til at administrere festerne. Vi er nogle 
stykker, der har været medlem af festudvalget gennem rigtig mange år. Eksempelvis 
var jeg medinitiativtager til at afholde den første halfest i 1989 som formand for 
Stouby GIF. 
  
Stoubyprisen.  I forbindelse halfesten uddeltes Stouby prisen, og prisen gik til Bodil 
Hansen, der gennem mere end 10 år har stået i spidsen for Onsdagsklubben i 
Mølleparken. Bodil har utrætteligt arbejdet på at skaffe aktiviteter på onsdage for 
pensionister og efterlønsmodtagere. Vi ønsker stort til lykke til Bodil med den 
velfortjente pris. 
  
Konfirmander. I lighed med tidligere år opsætter lokalrådet flagallé i Stouby i 
forbindelse med årets konfirmation. Endvidere giver vi alle konfirmanderne en 
langstilket rose samt en lykønskning med konfirmationen. 
  
Repair Café. Troels og Kjeld har taget initiativ til at oprette en lokal Repair Café i 
Stouby, og Stouby Skole har vederlagsfrit stillet det gamle kæmnerkontor til 
rådighed. Initiativtagerne har de sidste uger knoklet for at gøre lokalerne klar til 
indvielse. Lokalerne blev fremvist lørdag den 9. marts, og mange interesserede 
mødte op. Der skal lyde en stor tak til Troels og Kjeld for det gode initiativ, der vil 
styrke Stoubys position på genbrugsfronten. 
  
Indhegning. Som anført i det seneste nummer af Stouby Bladet, har Naturstyrelsen 
planer om at indhegne Grund Skov og Bankehave Skov. Lokalrådet, ryttere, 
orienteringsløbere og borgere har gjort indsigelse mod projektet. Skovrideren har 
oplyst, at der vil blive indkaldt til et orienteringsmøde, inden evt. tiltag iværksættes. I 
den forbindelse er lokalrådet blevet anmodet om at bringe informationen om 
orienteringsmødet videre til lokalbefolkningen. Det oprindelige høringsbrev fra 
Naturstyrelsen til Hedensted Kommune blev ikke videreformidlet til os, idet en 
embedsmand tog sagen i egen hånd og afgav et positivt høringssvar på 
kommunens vegne. Denne procedure bliver der frem over ændret på. 
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Kystsikring ved Træskohage Fyr. De kraftige efterårs- og vinterstorme har været 
hård ved de danske kyster, og området ved Træskohage Fyr er heller ikke gået ram 
forbi. En stor del af stien er blev oversvømmet, og der blev efterladt store mængder 
af siv, tang og grene. Stien er blevet renset af Preben fra Skov og Park, Vejlefjord. 
Tak for det. Endvidere har bølgerne ædt sig ind på kysten øst for fyret, og i den 
forbindelse har en embedsmand fra kommunen været ved fyret sammen med 
Fyrmesterlaget for at se på muligheder for kystsikring.  
  
 

/Ole Flemming Lyse/formand 
 
Bodil Hansen er Årets Stoubyborger 
 
Over 400 gæster ved årets halfest den sidste lørdag i februar kunne på nærmeste 
hold se tildelingen af Årets Stoubyborger 2024. Hæderen gik til Bodil Hansen. 
 
Prisen uddeles til en person eller forening, der har 
gjort en længerevarende ildsjæleindsats. Bodil 
Hansen vandt prisen, fordi hun i mere end ti år har 
stået i spidsen for Onsdagsklubben i Stouby. 
Klubben, der består af efterlønsmodtagere og 
pensionister i området, mødes i Fælleshuset i 
Mølleparken til banko, udflugter, julefrokost og meget 
mere. 
 
"Bodil har arbejdet utrætteligt med at fylde 
onsdagene ud, således at der stort set har været en 
aktivitet hver onsdag," siger Stouby og Omegns 
Lokalråd om kåringen, mens det i indstillingen lyder 
”vi har altid sangbogen fremme, og Bodil har altid 
gang i gode ideer. Hun gør et stort arbejde for, at det 
bliver hyggeligt.”  
 
Halfesten i byen blev afholdt for 34. gang, og foruden spisning var der også DJ i 
form af Jørgen de Mylius. Der blev desuden traditionen tro uddelt gaver til tilflytterne, 
der var med til halfesten for første gang. 

. 
 
  



6

 

 
                                                                                 
Vigtige datoer: 
12-13. april: Vandretur for junior.  
20. april: bæver/ulveturnering 
 
 

 
Vinter og Forår 2024 hos Stouby Spejderne  
Året hos Stouby Spejderne startede med et brag af en nytårskur. Sneen lå og der 
blevet lavet snekuglelygter, softice og et forsøg på en hjemmelavet raket, naturligvis 
lavet på spejdermaner med en affyringsrampe af rafter og en kugle lavet af tøj, der 
var dyppet i brandbar væske. Desværre var rampen ikke stabil, og forsøget 
mislykkedes, men det var sjovt at prøve sig frem. 

Vinteren har også budt på bål at varme sig på. Vi har lavet forskellige slags bål og 
brugt forskellige optændinger. Vi har bla. brugt stearinbomber og træ smulder fra 
vores snitteaftner. Stearinbomberne er lavet af smeltet stearin hvor vi har dyppet 
sammenkrøllet avispapir i og så bundet tov rundt om. Det brænder ufatteligt let. 

Hele vinteren og foråret har vi et gennemgående emne, nemlig ’Da far var spejder’. 
Det er ikke da vores far var spejder, men da vores bedste- og oldeforældre var 
spejdere. Vi taler om historien bag den danske spejderbevægelse, og vi er ved at 
snitte en ske. Indtil nu er alle fingre overlevet, men en enkel tur på skadestuen blev 
det til da en dolk smuttede, 2 sting blev det til og det evigt minde på 
tommelfingerroden. 

Foråret kommer til at byde på flere store oplevelser. Den første sker allerede 12 og 
13 april, hvor juniorgruppen skal gå 20 km på 24 timer. 

Weekenden efter er det årets Bæver/Ulveturnering i Løsning, hvor vi denne gang til 
på rejse i Europa. Vi skal besøge 10 lande og Legeland denne dag, så vi kommer 
noget rundt. Dagen er lavet som en konkurrence mellem grupperne, hvor point bliver 
givet for hvordan man opføre sig og hvor god man er til at hjælpe hinanden. Der 
bliver også givet point efter om alle hjælper med at løse de opgaver man bliver 
stillet. Sidste år blev vi bedste gruppe og har dermed en sejr at forsvare 

Vi skal selvfølgelig også på lejr i løbet af foråret og vi kommer også rundt med 
affaldsposer i byen.  

Vi har holdt åben hus d. 24. marts, men nåede du ikke ud til os der, så kom forbi, vi 
mødes hver onsdag kl. 17-19 på Stouby Skovvej, lige overfor børnehaven. 
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Mange tak for det store fremmøde  til 
Før-åbning-Åbent hus lørdag 9. marts 
Repair Cafe Stouby er meget taknemmelige 
for det store fremmøde til vores Sneak Peek. 
Ikke mindst er vi meget taknemmelige for den 
gode lokale opbakning og det økonomiske til-
skud fra både Lokalråd og lotteriet fra Kjørmes 
Gildet.  
Endelig er vi mega taknemelige for alle de 
mange gode ideer og tilsagn om at ville være 
med, når vi sådan rigtig går i gang ... 
 

Har du lyst at være med? 
Nåede du ikke forbi til Åbent-Hus, så fortvivl 
ikke, du kan stadig nå at være med. Har du 
også lyst til at være med, så hører vi stadig 
gerne fra ere.  

Troels M. Lund  &  Kjeld Didriksen  
kjeld_d@yahoo.dk  Tlf: 4240 0408 

 
PS. Vi forventer at første åbningsdag bliver tir-
dag 30. april kl. 16-21. Følg med på Facebook 
og byens opslagstavler.

REPAIR CAFE STOUBY

Hvad er en  
Repair Cafe? 
En repair cafe er et sted, 
hvor frivillige hjælper dig 
med at reparere tøj og ting 
som ellers ville blive smidt 
væk. En repair cafe er typisk 
åben 1-4 gange om måne-
den.

Stiftende generalforsamling 
10. april kl. 19.00 
Nu ser vi frem til stiftende generalfor-
samling 10. april kl. 19.00 i Repair Cafe-
ens lokaler Vejlevej 93, skolens gamle 
bibliotek og håber på at rigtig mange vil 
møde op. Sæt kryds i kalenderen og 
mød talstærkt op.

De gode ideer skrives ned

Loungen inspiceres af de mange fremmødte

Ole Lyse roser den gode idé
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HORNSYLD EL ApS
Møllevej 1 - 8783 Hornsyld - Tlf. 75 68 77 55

BARRIT EL
Tlf. 75 69 13 77

Se også internet:
www.hornsyldel.dk

 
HYLLE’S

MURERFORRETNING

LARS CHRISTIAN HYLLE

Hyrupvej 7  .  7140 Stouby .  Mobil 21 66 65 76

Alt murerarbejde 
udføres:

!

!

!

!

!

Fliser
Tag
Reparationer
Tilbygninger
Nybyggeri

OCK-anlæg
v/Ole Kilstofte
Fakkegravvej 42, 7140 Stouby
Mobil: 22 94 75 64 �  Tlf.: 75 89 75 64
E-mail: o_kil@hotmail.com
www.ock-anlaeg.dk

Belægning �  Anlægning af græsplæner �  Træfældning
Plantning �  Ny anlæg �  Renovering �  Beskæring
Og vedligeholdelse af boligforeninger og erhverv

Ring for uforbindende tilbud ...

Telefon 75 69 14 15
www.rosenvoldcamping.dk

 

 

**

HYRUP 
MASKINSTATION AS

TLF. 75 89 75 00

Landbrugets partner hele året

receptionen@hotelvejlefjord.dk  |  76823380

SPA & VELVÆRE
Find din næste spaoplevelse i kalenderen på

www.hotelvejlefjord.dk/kalender
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Åbent Hus i Børnehuset Skovly Stouby Skovvej 2, Stouby 
 
Fredag d. 19. april fra kl 9-10 
Fredag d. 14 juni fra kl 9-10  
 
Vi vil gerne invitere kommende forældre, forældre 
på barsel, gravide og andre nysgerrige, der har lyst 
til at se vores hus.  
 
Vi er et børnehus, der har fokus på naturen.  
Vi er pt 50 børn og 14 voksne. Vi har både 
vuggestue og børnehave. Vi vægter de gode 
relationer højt samt arbejder med at skabe gode børnefælleskaber.  
Vi har skoven lige i baghaven og en dejlig legeplads, som vi flittigt bruger hele 
året rundt.  
 
Har du/I tid og lyst så kom forbi til en kop kaffe/the, rundvisning, leg eller snak 
med os på legepladsen.  
 
Send en SMS til daginstitutionsleder Karin Vestergaard 29927263 senest 
dagen før. 
 
Vi ses  
 
 

 
Stoubys Aktive Piger 

Generalforsamling i Multihusets mødelokale 
onsdag den 24. april 2024 kl. 19.00 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent. 
2. Valg af stemmetæller. 
3. Årsberetning ved Anne Marie Nordbek. 
4. Fremlæggelse af regnskab ved Hanne Nielsen. 
5. Behandling af indkomne forslag. Indkomne forslag skal være bestyrelsen i 

hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. 
6. Forslag til program 2024-2025 
7. Valg af bestyrelse. På valg er Karen Mærkedahl på valg, Margret Nielsen på 

valg. Modtager ikke genvalg. Anne Marie Nordbek på valg. Modtager genvalg. 
8. Valg af bestyrelsessuppleanter. Jytte V. Petersen på valg. Modtager genvalg. 

Birgitte Rasmussen på valg. Modtager genvalg. 
9. Eventuelt 

 
Venlig hilsen bestyrelsen i Stoubys Aktive Piger 
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Kildevældets Venner 
 
Generalforsamling blev afholdt den 5. marts 2024.Formanden fremlagde beretning 
om tidligere arrangementer, og der blev drøftet fremtidige tiltag.  
Kassereren aflagde regnskab, som blev godkendt. 
 
Efter mødet deltog de mange fremmødte i bankospil, og der blev serveret kaffe og 
hjemmebagt kage. En rigtig hyggelig aften. 
 
Bestyrelsesmøde blev afholdt den 11. marts 2024 
Konstituering af bestyrelsen og evaluering af generalforsamling. 
Der blev drøftet økonomi og mange gode tiltag til glæde for beboerne på 
Kildevældet. 
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Program for Stouby Sommerfest 2024
Salg af lodsedler fra lørdag d. 1/6 til udtrækning lørdag d. 15/6. FLOTTE PRÆMIER

Onsdag d. 12/6:

18.00 Grillparty med musik, på torvet ved købmanden.

5. klasse sælger kager og kaffe.

Salg af pølse, øl og vand. Musik v/Freddy

18.00-19.00 Sponsorløb - se nærmere i Stouby Bladet

Torsdag d. 13/6:

16.00 Telte opstilles og alle frivillige møder op.

19.00 Bankospil i Multihuset. Der sælges grillpølser i pausen.

Fredag d. 14/6:

17.00 Sommerfesten åbner. Salg af pølser og pommes frites. Skydetelt og sømblok.

17.30-02.00 Fest med bar, spisning og musik i teltet. 5. klasse sælger kage, kaffe og dessert.

Helstegt gris med kartoffelsalat, salat og flutes. Voksne 150,- kr, børn u/12 år gratis

Musik v/ Mikkel Julius. Tilmelding ikke nødvendigt.

19.00 Fodboldkamp, serie 3.

Lørdag d. 15/6:

9.00 Gratis kaffe og rundstykker i teltet.

9.00 Veterankøretøjer præsenteres ved Multihuset.

9.30 Stouby-løbet - Vandreturene på 6,7 og 10 km sendes af sted.

9.30-10.00 Børne bankospil i teltet. Gratis indtil 14 år, max 1 plade.

10.00-14.00 Aktiviteter på pladsen

- Spejderne viser friluftsaktiviteter.

- "Prøv kajak" med Stouby Kajakfællesskab.

- Børne-loppemarked. Ingen tilmelding, udstillere medbringer selv alt grej.

- Ansigtsmaling i teltet (lukker kl 13.00)

- Træktur på hest. Cykelhjelm skal medbringes !

- Hoppepude (ikke i regnvejr)

10.30 Stouby-løbet - alle tre distancer sættes i gang. Se nærmere i Stouby bladet.

12.30-13.30 Gratis sponsor-sildebord med en gratis øl og en gratis snaps.

13.00 Fodboldkamp, serie 3.

13.30 Det store anderæs - gevinster til de 5 første.

14.00 Finaleskydning
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Vrigstedhus 
Stor og lille sal. Service til 65 personer.  

Opvaskemaskine.  
Henvendelse: 

Lis Laursen 

Tlf: 23 37 68 91 



korrEkturlæSNING
tEkStforfatNING
maGaSINEr
VISItkort
PlakatEr
aVISEr
hæftEr
maNualEr
kIrkEBlaDE
PoStkort
folDErE
BøGEr 
loGo
flaG
EmBallaGEr
hjEmmESIDE- tjEk & tEkStEr

PrESSEmEDDElElSEr
fIrmaPræSENtatIoNEr

fIrmaIDENtItEt
aNNoNcEr
Nyt loGo

ISBN-NumrE
rEDaktIoN

NyhEDEr
ÅrSraPPortEr

BIllEDrEDIGErING
forfattErhjælP

DESIGNlINjEr
mENukort

BaNNErE
roll uPS

NyhEDSBrEVE

PE-DESIGN
GrafISk kommuNIkatIoN

marianne Pedersen, aksel Nielsens Vej 10, 7140 Stouby

t: 2087 0747  www.pe-design.dk m: pe@pe-design.dk

Tømmermester

Jørgen Fisker Henriksen
Aksel Nielsens Vej 5      7140 Stouby

mobilbyg@mobilbyg.dk
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Mandagscafe i Stouby 
Mandag fra 10-11.30 i ulige uge 

For folkepensionister, efterlønsmodtagere og førtidspensionister 

Kom og vær med til en hyggelig formiddag, hvor vi sammen får 
en snak, over en kop kaffe og et rundstykke.  
Her er plads til alle, også dem der ikke bor i Mølleparken. 

Det kræver ingen tilmelding, du kan blot møde op. 

Vi glæder os til at møde dig :) 

 

Sted: Fælleshuset i Mølleparken,  
Stouby 

Pris: 20 kr. pr gang 

Tovholder: Birgit Christensen.  
Tlf.: 30 30 12 51 

 

Hilsen Åbne Aktiviteter 
Aktivitetsfacilitator  

Louise Vibe, tlf.: 20 52 36 64 

Datoer i forår 2024  
April:  8/4 & 22/4 
Maj: 6/5 
Juni: 3/6 & 17/6 
Juli: 1/7 , 15/7 & 29/7 
Aug.: 12/8 ... 
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1 STOUBYMULTIHUS.DK

Endelig arbejder vi også på at skrue et kultur-
program sammen, så vi håber senere på året 
at kunne indbyde til de første arrangementer 
i vores alle sammens Forsamlingshus-Klub-
hus-Spisehus - og så også Kulturhus: Stouby 
Multihus. Følg med på hjemmesid, facebook 
og Vidensskabet ved Købmanden. 
 
Kikstartning af gymnastikopvisning  
Den 10. marts mødtes ca. 250 til gymnastik-
opvisning i hallen og der blev givet fuld gas fra 
alle hold. Stor tak til alle de lokale hold, til pub-
likum og stor tak til Th-automobiler som havde 
sponsoreret T-shirt til Glade-piger- og Sure-
mænd-holdene. Det gav smil og godt humør i 
hallen.  
Vi tror på, at gymnastikopvisningen i Stouby er 
genopstået - og næste år bliver det endnu vil-
dere!  

HUSK DU KAN LEJE MULTIHUSET TIL  
PRIVATE FESTER OG FØDSELSDAGE 

Kontakt Peter Skov  4055 0412 
peter@skovsmad.dk 

for ledige datoer, vilkår, priser mv. 

STOUBYMULTIHUS.DK

Bestyrelsesarbejde er ikke altid synligt, 
det er heller ikke altid lige festligt, men i 
Multihusets bestyrelse går det altså ri-
meligt hyggeligt til, også når der skal ar-
bejdes. 
Senest har der fx været brugt kræfter på at 
rydde op i spaghettien i teknikrummet og 
på at skifte bank til Sparekassen Danmark. 
Enhver der har prøvet at skifte bank ved, at det 
er noget besværligt, men at skifte for en for-
ening er sædvanligvis helt urimeligt besværligt 
fordi alle bestyrelsesmedlemmer skal verice-
res, tjekkes og underskrive bunker af doku-
menter. Men det er meget tilgængeligt at 
skifte til Sparekassen Danmark, som har en af-
deling med speciale i foreninger og hele regi-
streringen klares via mobiltelefon og 
Unioo-appen. 
Foreløbig har de vores respekt for den måde 
de har mødt os på som forening. 

 
Vi har også brugt tid og energi på at tømme 
skaterbanen for vand, skidt og affald. De 
store mængder regnvand hen over vinteren 
kunne ikke håndteres på sædvanlig vis, men 
det gjorde det heller ikke nemmere, at der var 
kastet mange sten, grene og sågar affald ned 
på banen. Det spærrede for aøbet og gjorde 
det hele meget værre. Hjælp os venlligst med 
at holde bassinet fri for skidt og møg.  

Bestyrelsen arbejder også på at få et Bogbyt-
teskab etableret, så nogle af alle de mange 
bøger vi har stående i Biblioteket bagerst i hal-
len, kan komme ud at arbejde - ud at blive 
læst. 

STOUBYMULTIHUS.DK

1STOUBYMULTIHUS.DK

Indbydelse til 
MULTIHUSETS Generalforsamling 

 
16. APRIL KL. 19.00 

 
DAGSORDEN IFØLGE VEDTÆGTERNE 

MØD TALSTÆRKT OP! 
OG VÆR MED TIL AT BESTEMME 

HVAD DER SKAL SKE I MULTIHUSET!

Vi byder på 
portvin og 
hapsere

Hv m deltag r 
for din  

foren g?

FØR

EFTER

Kjørmesgilde 2024

Skaterbane rengjort Gymnastikopvisning

Til slut vil vi gerne invitere til generalforsamling 
16. april. Kom og vær med til at bestemme 
hvad vi skal lave de kommende år! 

Multihusets bestyrelse
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Mandag - fredag:
Lørdag:
Søndag:

Købmand Chris Frederiksen - Stouby
Tlf.: 75 89 70 02 / mail: 0504928@minkobmand.dk

DE RINGER - VI BRINGER! - VARETUR ONSDAG OG FREDAG
Åbningstider:

7.30 - 19.00
7.30 - 18.00
8.00 - 18.00

 .............
 .............
 .............

 

 

Hos Det Kreative Gartneri kan du købe, buketter, 
bårebuketter, kranse, sammenplantninger, gavekurve, 
planter og meget mere. Vi glæder os til at se dig.  

Bestillinger kan laves på, 28292768, eller kig forbi.  
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Menighedsrådet – sjovere og mere spændende, end du tror! 
 
Orienteringsmøde – kom og vær med 
I sidste, denne og næste udgave af Stoubybladet har vi beskrivelser af de 
funktioner, vi har i det nuværende menighedsråd; det er håbet, at det åbner nogle 
øjne for, at det er spændende at være med, og netop det kommer muligheden for 
senere i år. 
 
Kirken giver tro og håb for mange mennesker, og selvom man måske ikke tænker 
på sig selv som et troende menneske, så er kirken for de fleste alligevel med i de 
vigtigste begivenheder i vores liv: dåb, konfirmation, bryllup og 
begravelse/bisættelse. Samtidig er kirker og kirkegårde en stor del af vores 
kulturarv. Som medlem af menighedsrådet er du med til at bestemme, hvordan den 
arv skal forvaltes og kirkelivet leves i Stouby og Hornum i en 4-årig periode. 
Selve valget finder sted senere på året, men allerede d. 14. maj kl. 20.00 er der 
orienteringsmøde i Stouby Multihus. Hvis du selv eller en, du kender, kunne være en 
mulig kandidat som medlem af menighedsrådet, så mød op og hør nærmere. Tag 
meget gerne naboen med. 
 

 
Michael Brund 
Jeg, Michael, er kirkeværge. Det betyder, at jeg er involveret i 
kirkernes, præstegårdens samt træhuset i Hornums drift og tilstand. 
Jeg deltager derfor i de årlige syn af alle matrikler.  
Det er også mig, der står for kontakten til håndværkerne og 
indhenter tilbud hos dem, når opgaverne har en størrelse, der 
påkræver det. 

 
 
 

Jørgen Rasmussen 
Jeg er på nuværende tidspunkt næstforperson i menighedsrådet 
samt referent i forbindelse med møderne i rådet. Herudover sidder 
jeg i aktivitetsudvalget, som er et udvalg, der er med til at 
arrangere sogneudflugt, koncerter, fællesspisning for enlige samt 
andre aktiviteter og praktiske foranstaltninger.  
 
 

I 2023 har jeg været med til kirkesyn, hvor vi gennemgår bygningernes stand og 
finder ud af, hvad der skal gøres fremadrettet. 
 
For mig er det en positiv oplevelse at sidde i menighedsrådet. Der er god energi i  
gruppen, som jeg vil arbejde på at bibeholde, hvis jeg bliver genvalgt til det næste 
menighedsråd. 
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Skiftetid i Hornum  
Efter 12 år i menighedsrådet takker Janni Andersen af; det er tid til 
en pause. Som valgt for Hornum sogn, henvender denne ” 
salgstale” sig til jer fra Hornum sogn. I praksis fungerer vi som et 
samlet råd med samme formål at passe på begge kirker efter 
bedste evne, skabe gode rammer for vores dygtige ansatte og 
gode aktiviteter for kirkens brugere.  

 
Det har været superspændende og lærerigt med opgaver, som jeg aldrig havde 
troet, jeg skulle lære noget om. Jeg har lært om varmstyring og energioptimering, 
renovering af gamle bygninger, køb af ny præstegård og ansættelse af vores nye 
sognepræst Sara. Min primære opgave har været web-master på hjemmeside. 
Ellers fx forbedringer af Træhuset i Hornum, lave ansøgninger på midler til indkøb af 
inventar, tale med kalkningstjenesten, bage boller til Sigurd Barrett, da han gav 
børnekoncert i Stouby Kirke.  Opgaverne har været mange og meget forskellige.  
 
Så har du lyst til at lære nyt, skabe gode relationer; ved du noget om, eller har lyst til 
at arbejde med hjemmesider, aktiviteter, fællesspisning, skov, bygninger eller noget 
helt andet, så tøv ikke med at melde dig på banen ved det kommende 
menighedsrådsvalg.  Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte mig på 
janniandersen@rocketmail.com . 
 
 
 
 
Indkaldelse til Generalforsamling i Stouby og Omegns Lokalråd man. d. 29. 
april kl. 19 i Stouby Multihus. 
 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent. 
2. Beretning ved formanden. 
3. Regnskabsaflæggelse ved kassereren. 
4. Fastlæggelse af kontingent. 
5. Behandling af indkomne forslag. 
6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. På valg er Kristian Bandholm – modtager 
genvalg, Helene Fruelund – modtager genvalg. Ole Flemming Lyse – modtager 
genvalg. 
7. Valg af 2 suppleanter. På valg er Liselotte Dybkjær – modtager genvalg. Anja 
Beck Nielsen – modtager genvalg. 
8. Valg af 2 revisorer. På valg er Mogens Dam – modtager genvalg. Hans Jørn 
Sørensen – modtager genvalg. 
9. Eventuelt. 

 
NB. Vi byder på ”små hapsere” og portvin. 

/Lokalrådet 
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Skal du med på Fodboldskole 2024? 
– et samarbejde mellem Bjerre Herred Fodbold og ’Fodbold & Event’ 
 
Igen i år har alle fodboldglade drenge og piger årgang 2011-2018 mulighed for at 
tilmelde sig til årets fodboldskole i Hornsyld i uge 32.  
 
Det bliver en uge fyldt med masser af fodbold, kammerater og mindeværdige 
fodboldoplevelser - 5 dages seriøs, sjov fodboldtræning tilpasset efter din alder og 
niveau. 
 
Læs mere og køb billet på www.fodboldogevent.dk/fodboldskole og søg efter ’Bjerre 
Herred Fodbold’ 
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JORDARBEJDE

KLOAKARBEJDE

STØBEARBEJDE

BELÆGNING
Bråskovvej 94 • 7140 Stouby • Tlf. 2082 6402

www.htn-entreprenør.dk

Vejlevej 107 B, 7140 Stuby
Tlf.: 23 95 38 56

thj@live.dk
thautomobiler.dk

TH Automobiler

Godt håndværk til alle biler www.teknicar.dk

www.cac-certi�ceret.dk

Følg os på Facebook
TH Automobiler

Her er plads til din
annonce
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*** Les Lanciers *** 
 

Kom nu op af sofaen, for nu skal vi danse Lanciers. 
Kom og vær med til denne festlige dans. Alle kan være med, 

både begyndere, øvede, enlige og par. 
 

Vi danser i: Aulaen på STOUBY SKOLE Vejlevej 93, Stouby 
 

Mandag den 15. april 2024 kl. 19.00 – 21.00 
Mandag den 22. april 2024 kl. 19.00 – 21.00 
Mandag den 29. april 2024 kl. 19.00 – ca. 22.00 

 
Husk at tage kaffe med – og spørg endelig naboerne, om de vil med! 

 
Venlig hilsen Birte Stisen 

Tlf:  
20 41 54 84 / stisen_herbst@mail.tele.dk  

 
 

 
Stoubys Aktive Piger 

Sommerudflugt til Schackenborg Slot tirsdag den 28. maj 
2024 

 
Vi kører med bus fra Multihuset i Stouby kl. 8.00. Vi holder kaffepause undervejs og 
ankommer til Schackenborg kl. 10.40 
 
Rundvisningen starter præcis kl. 11.00. Derefter er der en frokostanretning på 
Slotskroen kl. 12.30. Derefter er der mulighed for at gå en tur rundt i byen eller i 
parken. Der kan købes is eller kaffe i byen. 
 
Efter en dag med gode oplevelser, er vi hjemme ca. kl. 17.30. 
 
Rundvisning på slottet er ikke egnet for kørestolsbrugere eller dårligt gående pga. 
slottets indretning.  
 
Pris for medlemmer 400 kr. Pris for Ikke medlemmer 500 kr. 
 
Økonomisk bindende tilmelding senest mandag den 13. maj. 2024 til: 
 
Mona Nielsen tlf. 51 18 40 88 conrad-mona@hotmail.com 
 
Hanne Nielsen tlf.40 87 58 76 hannen@hafnet.dk 
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Anlæg af indkørsler m.v.
Jord og beton arbejde.
Kloakering
samt byggearbejder.

Stouby Entreprenørforretning ApS
Bellevej 20 - 7140 Stouby
Tlf. 75 89 77 77 - Fax 75 89 77 98

Vestergaard I/S.
v. Ole Lyse

JØRGEN BOJSEN JENSEN

TØMRERMESTER
Kildevangen 16 8783 Hornsyld Tlf. 75 68 75 99

Værksted Hornumvej 4, Hornum 75 68 71 88

Snullik’s Data
Bellevej 8, 
Gammelby

7140 Stouby

Alt i digitaltryk og offsettryk
Dekorering af biler og vinduer

Fotoplot
Fotografering

Skilte                              Mobil: 27517078

VEJLEVEJ 59 * HYRUP * 7140 STOUBY

HYRUP
MASKINSTATION

TLF. 75 89 75 00

A
S

Alt entreprenør og landbrugsarbejde udføres

Jørgen Bojsen Tømrerforretning ApS
Kildevangen 16, 8783 Hornsyld

Jørgen 20295885 - Kasper 20145885

Vejlevej 145 • 7140 Stouby • Tlf. +45 7589 7370 • www.belle.dk • Åbningstider: Tirsdag - fredag: 12-17 • Lørdag - søndag: 11-15 • Mandag lukket

HUSK! DU KAN OGSÅ KØBE ONLINE  
I VORES WEBSHOP BELLE-ART.DK
FRI FRAGT VED KØB OVER 1.500 KR.

Vejlevej 145 • 7140 Stouby • Tlf. +45 7589 7370 • www.belle.dk • Åbningstider: Tirsdag - fredag: 12-17 • Lørdag - søndag: 11-15 • Mandag lukket

HUSK! DU KAN OGSÅ KØBE ONLINE  
I VORES WEBSHOP BELLE-ART.DK
FRI FRAGT VED KØB OVER 1.500 KR.

Vejlevej 145 • 7140 Stouby • Tlf. +45 7589 7370 • www.belle.dk • Åbningstider: Tirsdag - fredag: 12-17 • Lørdag - søndag: 11-15 • Mandag lukket

HUSK! DU KAN OGSÅ KØBE ONLINE  
I VORES WEBSHOP BELLE-ART.DK
FRI FRAGT VED KØB OVER 1.500 KR.

Vejlevej 145 • 7140 Stouby • Tlf. +45 7589 7370
www.belle.dk • Åbningstider: Tirsdag - fredag: 12-17

Lørdag - søndag: 11-15 • Mandag lukket
Vejlevej 145 • 7140 Stouby • Tlf. +45 7589 7370 • www.belle.dk • Åbningstider: Tirsdag - fredag: 12-17 • Lørdag - søndag: 11-15 • Mandag lukket

HUSK! DU KAN OGSÅ KØBE ONLINE  
I VORES WEBSHOP BELLE-ART.DK
FRI FRAGT VED KØB OVER 1.500 KR.

KOM OG VÆR MED
Følg os på facebook  

eller meld dig til vores  
nyhedsbrev

På Belle.dk kan du se mere end 
2000 kunstværker og 4000 ægte 

tæpper og kelim i høj kvalitet

KØB
SALG
BYTTE
VASK

REPARATION
VURDERING

 
Erhvervsvej 2, Daugård | Tlf. 75 89 60 66 | www.statusrevision.dk 



23

 

 
Børnehjemmet Kildebjerget 

 
 
 
 
 

Foredrag torsdag d 25. april 2024, kl 19. På 
Stouby Skole. Alle er velkomne. 

Entre 30 kr 
 

En Kildebjergdrengs historie 
v Søren Wollesen 

 
”Levet liv, der har sat sig på indersiden” 

 
Søren er tidligere ”Kildebjergdreng”. 
Han vil fortælle om sit tidligere liv, om sit ophold på 
Kildebjerget, sin tilknytning til egnen og sit nuværende liv. 
 

 
 

/Stouby Lokalarkiv Lis Schrøder / Mogens Dam 
  



24

                           
 
 
 
 
 
 
 
 

 STOUBY HORNUM 
 
Mandag d. 
Søndag d. 
Søndag d. 
Søndag d. 
Torsdag d. 
Søndag d. 
Søndag d. 
Torsdag d. 
Søndag d. 
Søndag d. 
Mandag d. 
Søndag d. 
Søndag d. 
Torsdag d. 
Søndag d. 
Søndag d.  
Søndag d.  
Søndag d. 

 1. 
7. 

14. 
21. 
25. 
28. 
5. 
9. 

12. 
19. 
20. 
26. 
2. 
6. 
9. 

16. 
23. 
30. 

apr 
apr 
apr 
apr 
apr 
apr 
maj 
maj 
maj 
maj 
maj 
maj 
jun 
jun 
jun 
jun 
jun 
jun 

Anden påske. 
1.s.e. påske 
2.s.e. påske 
3.s.e. påske 
Bededagsaft. 
4.s.e. påske 
5.s.e. påske 
Kristi Himmelf. 
6.s.e. påske 
Pinsedag 
Anden pinsed. 
Trinitatis 
1.s.e. trin. 
 
2.s.e. trin. 
3.s.e. trin. 
4.s.e. trin. 
5.s.e. trin. 
 

- 
10.30 
- 
10.30 
- 
- 
10.30 
10.30 
- 
10.30 
- 
9.00 
- 
19.00 
10.30 
- 
10.30 
-  

 
 
 
 
 
 
Konfirmation  
 
 
 
 
Sogneudflugt 
 
Meditationsgudst. 
 
 
Kirkekaffe 

10.30 
- 

10.30 
- 

17.00 
9.00 

- 
- 

10.30 
- 
* 
- 

10.30 
- 
- 

10.30 
- 

10.30 
 

Gå-gudstjeneste 
 
Kirkekaffe 
 
Fyraftensgudst. 
M. Hessellund 
 
 
 
 
Kirkekaffe 

*Friluftsgudstjeneste i præstegårdshaven.  
 
Påskeæggejagt i præstegårdshaven, Påskedag 
Påskedag d. 31. marts er præstegårdshaven på 
Mikkels Vej 8 åben fra kl. 14-15. Alle børn inviteres 
til at hænge et medbragt, hjemmemalet påskeæg 
på havens magnoliebuske og derefter at gå på jagt 
i haven efter et chokolade-påskeæg. 
 
 
Gå-gudstjeneste, Anden påskedag 
Anden påskedag snører vi vandreskoene og har (overkommelig) gå-gudstjeneste 
fra Hornum kirke. I tilfælde af regnvejr bliver vi i kirken (følg med på vores 
facebook-side). Det er d. 1. april kl. 10.30.  
 
Bededagsaften, 25. apr. kl. 17.00. 
Aftenen før Bededag er der stille fyraftensgudstjeneste i Hornum kirke. Efter 
gudstjenesten byder kirken på varme hveder. 
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Konfirmation 
Søndag d. 5. maj kl. 10.30 konfirmeres følgende: 
Anna Boas Kidmose 
Bertram Krogh Mønsted 
Cille Rørbech Stel 
Emilie Birkegaard Bernberg 
Frederik Helstrup Petersen 
Frederik Holst Juul 
Jakob Brixen 
Jeppe Juel Vedstesen 
Johannes Juul Hansen 

Karl Ballegaard Preuthun 
Line Ilved Larsen 
Lucca Malou Storm Hansen 
Mads Mølgaard Ælmholdt 
Mikkel Kolstrup 
Mikkel Mossin Nielsen 
Mikkel Tandrup Henriksen 
Pixie Klærke Nyhus 
Tobias Risager Skovgaard 

 
Fællesspisning for enlige – bemærk rettelse/juni 
Fællesspisning for enlige i Multihuset. Næste gang er fredag d. 12. apr. kl. 18 
(herefter 3. maj og 21. juni (bemærk ændret dato for juni måned)) (tilmelding en 
uge før). Fællesspisning for enlige er hyggeligt samvær og god mad. Prisen er 60 
kr. for mad, kaffe/te og kage; drikkevarer tilkøbes herudover. Spørgsmål og 
tilmelding til Janni Andersen, gerne på mail: janniandersen@rocketmail.com eller 
SMS 5152 9261. Husk lige penge������. 
 
Friluftsgudstjeneste i præstegårdshaven, Anden pinsedag. 
Anden pinsedag er der gudstjeneste i den nye præstegårdshave på Mikkels Vej 8. 
I tilfælde af regnvejr holder vi gudstjeneste i Hornum kirke (følg med på vores 
facebook-side). Efter gudstjenesten byder kirken på kirkekaffe. Det er mandag 20. 
maj kl. 10.30. 
 
Sogneudflugt søndag d. 26. maj 2024 
Årets sogneudflugt starter med en morgenandagt i Stouby Kirke kl. 9. Herefter 
kører vi samlet til en kulturhistorisk perle, Den Genfundne Bro mellem Brædstrup 
og Østbirk. Stålgitterbroen er bygget i 1899, men blev dækket af en dæmning i 
1929. I 2014 blev den gravet fri og er i dag et storslået syn. Her spiser vi vores 
medbragte frokost. Efter frokosten kører vi til Østbirk Kirke, hvor tidligere kirke- og 
kulturminister Mette Bock er sognepræst; hun vil fortælle os om Peder Skram, der 
er begravet i Østbirk. Det er også her, vi får vores eftermiddagskaffe, før vi vender 
hjem til Stouby. Hold øje med vores hjemmeside www.stoubyoghornumsogne.dk 
for nærmere information om tidspunkt, tilmelding m.v., når vi nærmer os dagen. 
 
Sognepræst: Sara Kier Praëm, Stouby-Hornum præstegård, Mikkels Vej 8, 7140 
Stouby, T: 24 98 08 75, M: skp@km.dk. 
 
Stouby kirkes graverkontor: Sten L. Thomsen, T: 75 89 74 35, M: stouby-
kirke@hotmail.com 
 
Hornum kirkes graverkontor: Kirsten Heide Laursen, T: 21 30 61 20, M: 
hornumgraverkontor@gmail.com 



26

HENRIKS
SKOVSERVICE

TLF: 75 89 78 27 - 
Henriksskovservice@gmail.com 

Bil: 21 81 63 27

Plantning
Gødskning
Sprøjtning

Klipning og fældning 
af juletræer
Køb og salg af træer

 

 

 
 

 
 

 
 

Import og salg
Vin til fest og gaver

Idrætsvej 2
7140 Stouby

Tlf. 75897557
www.dkwine.dk

Åbningstid “når vi er hjemme”

- Vi gi’r dig et frisk pust

w w w. j p s - r e n . d k  ·  7 5  8 7  2 4  6 7

• TERRASSEVASK • ALGEBEHANDLING
• FACADEVASK • VINDUESPOLERING

V/ CLAUS MADSEN  -  TLF. 26 15 71 81
WWW.CM-EJENDOMSSERVICE.DK

TOTAL EJENDOMSSERVICE
– tilpasset dit behov

              Tlf. 75 68 73 18
          Industrivænget 7, 8783 Hornsyld

                     www.enghojsauto.dk

       

Enghøjs Autoværksted

• Online Booking
• Lav timepris 
• Højt serviceniveau 
• Privat- og Erhvervsbiler 
• Dialog i øjenhøjde
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Foreninger og organisationer i Stoubyområdet 
 
 
Navn:  Formand/leder  Adresse   Telefon nr. 
 
Bjerre Herred Havekreds Ellen Kristine Kyed Jørgensen web: bjerreherred.haven.dk   5180 3948 
Bjerre Herred Svømmeklub Christina Hermansen web: bhsklub.dk    
Columna Gymnastikforening Lotte Krogsgaard web: columna-gymnastik.dk    6031 5394 
 
Hornsyld Bridgeklub Anders Bloch  web: hornsyldbridgeklub.dk   4053 0715 
Håndbold: HSR Klakring 2020 Anne Sofie Kørup Sørensen web: hk2020.dk     
KFUM-spejderne i Stouby Karina Dyrehave Wagner mail: ledere@stoubyspejder.dk  2553 5713 
Oldermanden for Stouby Sogn Poul Skytt  mail: skytt@hafnet.dk   2062 9916  
 
Lægevagt: 7011 3131:   
Hjertestartere findes ved indgangen til Multihuset, på Hotel Vejlefjord, Bellevej 19, Rosenvold Havn og Løgballe Camping.  
 
Onsdagsklubben Bodil Hansen  Stouby Møllevej 12 C, 7140 Stouby 2460 7410 
Rosenvold Havns Bådelaug Ove Henriksen  Lilleeje 14, 8722 Hedensted  7589 0027 
SIM, Skolen I Midten Troels Brogård Andersen mail: skolenimidten@hedensted.dk  7983 3100 
SIM Skolebestyrelse Marianne Poder Thomsen mail: poderthomsen@gmail.com  2880 0170 
 
Børnehuset Skovly Karin Rabjerg Vestergaard web: skovlyistouby.aula.dk  2992 7263 
Skovly Bestyrelse Maria Kristoffersen    5047 5728 
Stoubynet  Børge Pedersen Borgergade 5, 7140 Stouby  5124 4420 
Stouby Aktivitetsklub Vagn Jacobsen  Idrætsvej 5, 7140 Stouby   7589 7011 
Stouby Børneklub Anna Majbritt Due Overbyvej 21, 7130 Juelsminde  4128 0446 
 
Stouby GIF  Jimmi Brøndum  web: stoubygif.dk   2565 8813  
Stouby Jagtforening Ole Mikkelsen  Mølletoften 2, 7140 Stouby  2398 4193 
Stouby Kajakfællesskab John Gejst Larsen web: stoubygif.dk  2325 2283 
Stouby Lokalarkiv Mogens Dam  web: stouby-lokalarkiv.dk   5190 7351 
 
Stouby-Hornum Menighedsråd Marianne K. Kristensen mail: mkjerkegaard@gmail.com  4027 7155 
Stouby-Hornum sognepræst Sara Kier Praëm mail: skp@km.dk   2498 0875 
Stouby Motion  Klaus Holgersen mail: klauholg@gmail.com   2034 9953 
Stouby Multihus, formand Jan Volmer  mail: volmer@meldbjerg.dk    4088 8833 
Stouby Multihus, halbest./Café Peter Skov  mail: peter@skovsmad.dk    4055 0412 
  
Stouby Saunalaug Sten Appelon Petersen mail: sten.appelon@hotmail.com 2270 8320 
Stouby Skakklub Jens Otto Grabau mail: jo.grabau@outlook.dk   2032 8346 
Stouby Skole   Valther Th. Petersen web: stouby-skole.aula.dk   7974 1265 
Stouby Skole Bestyrelse Kristina Holst Juul mail: juulkristina@hotmail.com  2532 6965 
Stouby Skoles Venner Dennis Thøgersen mail: dsthogersen@gmail.com   4172 7367 
 
Stouby og Omegns Lokalråd Ole Lyse  web: stouby.nu     2061 5500 
Stouby Vandværk Ib Christiansen  Bråskovvej 86, 7140 Stouby  2179 7733 
Stouby Varme  Søren Gade  web: stoubyvarme.dk   3114 7595 
Stoubys Aktive Piger Anne Marie Nordbek mail: nordbek@hafnet.dk  5040 6782  
 
Vejlefjord Centret Jan Møller Iversen Sanatorievej, 7140 Stouby  7682 3333 
Venstre-Stouby   Erling Juul  Løgballevej 24, 7140 Stouby  2330 6072 
Vrigsted Efterskole Kirsten Weile  Overvej 12, 7140 Stouby  7568 7212 
Ældre Sagen  Birgitte Rasmussen mail: gitte30576998@gmail.com  3057 6998 
 
På vores hjemmeside, www.stouby.nu kan du finde mange af disse foreningers mailadresser. 
 
Redaktionen hører meget gerne fra dig, hvis du har opdateringer af kontaktinformationen herover. Mail: stoubynu@gmail.com  
 
 



28 Finder du ikke hvad du søger, ring til os på tlf. 75 89 72 00 - Køb online på www.batteribyen.dk

Batterier til ethvert formål!
Genopladelige - Alkaline - Bærbar PC/Mac - Telefon - Foto/Video

Strømforsyninger/Ladere til!
Bærbar PC - Telefon - Kamera - Navigation m.m.

LED Belysning
Miljøvenlige og besparende Industribelysning - Spots - Pærer - Strips 

AKTIVITETSLISTE 
 
Lokalarkivet: tors. lige uger kl. 19.30-21.30 (minus skoleferier). Ellers efter aftale. 
 
April 
9. Foredrag med Karen Marie Lillelund i Juelsminde Hallerne. Læs mere s. 10 
10. Stiftende generalforsamling Stouby Repair Café kl. 19.00. Læs mere s. 7 
12. Fællesspisning for enlige kl. 18 i Multihuset. Læs mere s. 26 
15. Lanciers v/ Birte Stisen i Aulaen på Stouby Skole kl. 19. Læs mere s. 21 
16. Multihusets Generalforsamling kl. 19. Læs mere s. 15 
19. Åbent hus i Skovly fra kl. 9-10. Læs mere s. 9 
22. Mandagscafe i Fælleshuset i Mølleparken kl. 10. Læs mere s. 13 
15. Lanciers v/ Birte Stisen i Aulaen på Stouby Skole kl. 19. Læs mere s. 21 
24. Generalforsamling v/ Stouby Aktive Piger kl. 19 i Multihuset. Læs mere s. 9 
25. Bededagsaften kl 17 i Hornum Kirke. Læs mere s. 25 
25. Foredrag om Kildebjerget v/ Lokalarkivet på Stouby Skole. Læs mere s. 23 
29. Generalforsamling i Lokalrådet kl. 19 i Multihuset. Læs mere s. 18 
29. Lanciers v/ Birte Stisen i Aulaen på Stouby Skole kl. 19. Læs mere s. 21 
30. 1.åbningsdag i Stouby RepairCafé. Følg med på Facebook for opdateringer. 
 
Maj 
3. Fællesspisning for enlige kl. 18 i Multihuset. Læs mere s. 26 
5. Konfirmation i Stouby Kirke kl. 10.30. Læs mere s. 26 
6. Mandagscafe i Fælleshuset i Mølleparken kl. 10. Læs mere s. 15 
14. Orienteringsmøde v/Menighedsrådet kl. 20 i Multihuset. Læs mere s. 17 
20. Friluftsgudstjeneste i Præstegårdshaven på Mikkelvej. Læs mere s. 26 
26. Sogneudflugt til Den Genfundne Bro. Læs mere s. 26 
28. Sommerudflugt til Schackenborg Slot v/ Stouby Aktive Piger. Læs mere s. 21 
 
Næste udgave af Stoubybladet (nr. 219) udkommer i starten af maj 2024.  
Deadline for materiale til dette blad er fredag den 24. maj 2024. 
Stoubybladet udkommer 6 gange om året (i starten af hver lige måned)  
Deadline for materiale til de efterfølgende udgaver er 19. juli, 27. september og 
22. november 2024.  
Ret til ændringer forbeholdes. 
 
¼ annonce liggende (Batteribyen) 


